YnopHbie wTug Tl U3 00bIYHON CTANU MW HEPXKABEIOLLEN CTaNIN, KOPOTKOE MCNOJIHEHUE, C
NNacTMaccoBOl rPMOKOBOI PYYKOi N Pe3b00BLIM CTOMOPHbIM 3/IEMEHTOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

WcnonHeHue ns ctanu:

CTONOPHBIA WTUMT 3aKaNeHHbIN:

pe3b60Bast BTYNKA U CTOMOPHbIA LWUTU(T, aBTOMATHAs CTanb.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
CTONOpPHbIA WTUMT, HE3aKANEHHBbII:
pe3b60Bast BTYNKa U CTOMOPHbIA WTndT 1.4305.

pn6KOBas pyuka, YepHO-Cepblit TEPMOMNACT.
dukcaTop pe3bObl, CUHWIA NOANAMUL.

WUcnonuexue:
cnonHexwe u3 cTanm:
CTOMOPHbBIN WTUAT, 3aKANEHHBINA, WANGOBAHHDBIA 11 BOPOHEHDIN.

lcnonHeHne 3 HepXXaBeloLLEn CTanm:
CTONOPHBIA WTUT, HE3aKaNEHHbIN, WAKNGOBAHHbBIA U YUCTBIN.

Ykaszauue:

YNOpHbIE WTUQTLI NPUMEHSIOTCA TaM, e LOJKHO 6biTb NPEAoTBpaLLEeHO
U3MEHEHUE MONOXKEHUA NONepeyHbIMK cunamu. fepexon, B pYroe nonoXxeHue
(hMKcaLmm BO3MOXEH TOJIbKO MOCIE PYYHOr0 BbIBOAA 60N1Ta U3 3aLlenseHus.
Ecnu BbIBOA M3 3aLeneHns NPOUCXOANT Ha JOATWIA NEPUOL, BPEMEHU W NPU 3TOM
Heo0X04UMO U36exaTb BO3BPALLEHME WTU(TA B UCXOZHOE MOSIOXKEHNE, HYXXHO
ucnonb3osatb opmy CP.

C nomoLLbto 3aLmMTbl PE3bObl MOXHO TOYHO YCTAHOBUTb MOHTaXKHYIO rYyO6UHY B
COOTBETCTBUM C UMEIOLLMMUCA AeTansamMu, UCMoNb30BaHWe YropoB He TpebyeTcs.
3awymra pesbobl — nonuaMugHoe CTonopsLLee NoKPbITUE, HAHECEHHOE TOYEYHO
(naTHamwm).

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHble konbua K0665.
KpenexxHble KOMMNEKTbI AN TOHKOCTEHHbIX AeTanen K2146.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
YnopHbie wtugTbl U3 00bIYHOIM CTaNU UM HEPXKaBeHLLe CTanu, KOPOTKOE NCNONIHEHKE, C
NNacTMaccoBOl rPMOKOBOI PYYKOi N Pe3b00BLIM CTOMOPHbIM 3/IEMEHTOM
YepTexu
|
‘ I
]
AN I
~J -
b ] j
~
* [)-0.02
-0,04
0630p uspenmi
Homep 3akasa Marepuan ®opma D D1 D2 L L1 L2 Xop SW1 Fx30° HavanbHas KoneyHas
OCHOBbI S yNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1097.95903 Cranb AP 3 M6x075 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.95004 Cranb AP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.95105 Cranb AP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.95206 Cranb AP 6 Mi2x1,5 25 41,7 10 8 6 14 1,8 6 14
K1097.95308 Cranb AP 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K1097.95410 Cranb AP 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 2,8 15 32
K1097.195903 HepxasetoLLas cTaslb AP 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.195004 HepXaBetoLLas ctanb AP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.195105 HepXaseloLLas cranb AP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.195206 HepxasetoLLas cTab AP 6 Mi2x1,5 25 41,7 10 8 6 14 1,8 6 14
K1097.195308 HepXaBetoLLas cranb AP 8 Mi6xt,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K1097.195410 HepXxaseloLLan cranb AP 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 2,8 15 32
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



